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川崎小学校

文責 校長

１１月１２日（火）の川崎タイムは保健委員会のみなさんが担当でした。委員全員で

考えた内容をペープサート劇で発表しました。

あらすじ「主人公の＜みらい＞さんは野菜がきらいです。ある日，体調が悪くなり病

院に行くと，医師から『好き嫌いせず，何でも食べましょう。』と指導を受けました。

しかし，やっぱり野菜は食べられず，困っていると妖精が現れて，食べ物の働きを教え

てくれました。そして，みんながどうやって嫌いなものを食べているかを調べてくれた

のです。すると，いろいろな工夫をしていることがわかりました。『好きな物といっし

ょに食べる／好きな物だと思って飲み込む／好きな味つけにする／みんなで楽しく食べ

る』などです。みらいさんもその工夫を取り入れて野菜を食べ，健康を取り戻しました。」

劇を観ている子どもたちも真剣に内容を聞きながら，楽しんでいました。

◆安達地区理科作品展

作品賞 2年 菅野優奈

入 賞

１年 安齋優里子 ３年 髙野 六花

１年 安齋 柚咲 ４年 日下部亜絆

１年 加藤 琉成 ５年 恩田 陽向

２年 藤原 勇星 ６年 野地 優花

３年 渡邊みのり ６年 安齋 水徠

３年 佐藤 優里 ６年 山崎 歩夢

※ 裏面の「お知らせ」もご覧ください。

◆県読書感想文ｺﾝｸｰﾙ 入選 ４年 氏家ひより

◆和紙アートコンクール

佳作 ４年 佐藤 暖真 ３年 遠藤まほろ

◆安達地区小学校児童画展

入選 ２年 藤沢莉乃

◆文集「あだち」作文コンクール

特選 ６年 喜古心優 ４年 氏家ひより

入選 ６年 中岸真菜 １年 遠藤稜平

１年 加藤琉成

◆安達地区音楽祭（創作コンクール）

特選 ６年 齋藤茉菜 佐藤獅龍 喜古心優

安齋水徠



令和元年度 全国いじめ問題子供サミットのお知らせ

1．目的

いじめは、どの子供にも、どの学校でも、起こり得る問題である。子供たちの中でい

じめに関する意識を高め、自らいじめの問題に取り組んでいくことが、いじめの未然防

止，早期解決に効果的である。

子供自身の主体的な活動に積極的に取り組んだ地域や学校の児童生徒が集い、交流す

る機会を設けることにより、このような取組の中核となるリーダーを育成するとともに、

全国各地で創意工夫を凝らした多様な取組を一層推進する。

2．主催 文部科学省

3．本サミットのテーマ（予定）

私たちが考える「令和の時代のいじめ対策」

4．開催日程 令和２年1月2５日（土曜日）10時３０分～1６時４５分

１０：００ 受付

１０：３０ 開会行事

１０：４０ ポスターセッション

１２：１０ 昼食・休憩

１３：１０ グループ協議／全体交流／講評

１６：３０ 閉会行事

５ 会場 文部科学省（東京都千代田区霞が関）

６ 参加者

いじめ問題に積極的に取り組んでいる地域や学校の小学生を対象に各県３名以内

７ その他 交通費は県教育委員会から支出されます。

○ 上記のような通知が届いております。

参加希望がありましたら，１１月２５日（月）までに，

担任へご連絡ください。

さらに詳しい内容についてお知らせいたします。


